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Drage naše stanovalke in stanovalci, svojci, 
zaposleni ter vsi prijatelji našega doma; 
 
Še ne tako dolgo nazaj smo obračali list na 
koledarju z letnico 2025, pa je zopet čas, da 
to storimo. Pod leto 2025 tako že počasi 
potegujemo črto in mahamo v pozdrav 
novemu, mlademu letu 2026, ki bo, 
verjamem, za vsakega izmed nas polno 
novih izzivov, preizkušenj in osebnih zmag. 
Ob zamenjavi lista z letnico na koledarju pa 
je čas, da naredimo bilanco in presek 
preteklega leta – kaj vse smo v Domu 
naredili, kupili, izboljšali in tudi kaj vse še 
načrtujemo v prihodnosti. Dom smo v letu 
2025 olepševali, obnavljali ter tako 
posledično izboljšali kvaliteto bivanja vas, 
dragi stanovalci in tudi pogoje dela vseh nas 
zaposlenih.  

 

Pri slednjem smo bili v odhajajočem letu še 
prav posebno uspešni. Saj smo v poletnih 
mesecih kupili robotsko kosilnico - LUBA, ki 
ne-le da olepša košnjo in travnike okrog 
našega Doma spreminja v pravi park temveč 
olajša tudi delo-košnjo našima hišnikoma, ter 
tako omogoča, da tudi v poletnem času več 
časa posvečata popravilom v Domu. Košnja 
jima je v preteklih letih vzela veliko ur, ki jih 
lahko sedaj namenita drugemu delu oz. 
opravilom/popravilom. 
 
V jesenskem času smo, kot posledica 
uspešnosti kandidiranja na razpisu 
Ministrstva za solidarno prihodnost za 
sredstva za nakup sodobnih pripomočkov, 
kupili sedem sistemov za obračanje 
nepomičnih uporabnikov v postelji – TOTO, 
ki že razbremenjujejo zaposlene pri fizično 
izredno težkemu delu – večkrat dnevnemu 
obračanju nepomičnih stanovalcev. Prav 
tako smo iz sredstev Ministrstva kupili 
avtonomnega čistilnega robota TASKI – ki 
smo ga skupaj poimenovali RUBY in ki 
vsakodnevno pomaga naši službi čiščenja, da 
je naš Dom še lepši in čistejši.  
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Največjo in za varnost vas stanovalcev 
izredno pomembno investicijo, smo v Domu 
uresničili v začetku leta, ko smo izvedli nakup 
omar za pripravo terapij, kjer ima sedaj vsak 
stanovalec svoj predalnik. Tako smo 
zmanjšali tveganje za nepredvidene 
dogodke, do katerih potencialno lahko pride 
pri pripravi zdravil. 
 
Prav tako smo na prelomu leta izvedli 
sanacijo varoval pri radiatorjih v pritličju, kar 
je poleg njihove funkcionalnosti polepšalo 
tudi izgled vhoda v Dom. Za boljše počutje 
vseh, ki se veliko zadržujete v avli Doma, pa 
smo namestili še zmogljivo klimatsko 
napravo, ki v poletnih mesecih ozračje ob 
vhodu v Dom prijetno ohladi, tako da je 
preživljanje časa v avli prijetnejše za vse.   
 
V Domu smo v letošnjem letu nadaljevali z 
nameščanjem zunanjih žaluzij – krpank. Z 
njihovo montažo po celotnem Domu bomo 
nadaljevali tudi v prihodnjem letu s ciljem, da 
v najkrajšem možnem času omenjene 
žaluzije dobijo vse sobe v Domu. Prav tako 
nadaljujemo z zamenjavo zaves – tako da so 
sobe stanovalcev še prijetnejše za bivanje. 
Želimo si, da bi v letu 2026 v prav vseh sobah 
izvedli njihovo zamenjavo.  
 

 



 
V Domu smo v letu 2025 izvedli tudi 
zamenjavo telefonskega sistema in dogradili 
brezžične signale za dostop do interneta po 
celotni hiši. Del, ki še ni v celoti pokrit, 
predvidevamo, da bomo uredili do konca 
leta. Dokončali smo tudi sistem varnosti pri 
nepredvidenem izstopu iz Doma. 
 
Prenovili smo razsvetljavo v posameznih 
hodnikih Doma, ter začeli z urejanjem oz. 
prenovo zunanje razsvetljave pred vstopom 
v Dom. Srčno upamo, da bomo omenjeno 
izvedli še v letošnjem letu, saj so poleg 
zamenjave luči in dela inštalacij potrebna 
tudi zemeljska dela. Z zamenjavo razsvetljave 
bo lepšo podobo dobil tudi sam dovoz oz. 
krožišče pred vhodom v Dom, česar se že 
izredno veselimo. V letu 2026 pa bomo 
izvedli še zamenjavo razsvetljave v atriju in 
okolici Doma. 
 
Prav tako smo v letošnjem letu začeli s 
temeljito obnovo glavne jedilnice, ki jo bomo 
dokončali v prihajajočem letu. Skoraj vsa dela 
sta izvedla naša hišnika, kar je, ob vsem 
njunem rednem delu, obnovo razumljivo 
malce podaljšalo. Prav zato se naj še enkrat 
zahvalim vsem stanovalcem, ki obedujete v 
glavni jedilnici na območju, kjer so se izvajala 
dela za potrpežljivost in pripravljenost, da ste 
ta čas obroke imeli postrežene v manjši - 
oddelčni kuhinji v avli Doma. Že v naprej 
prosim za podobno pripravljenost in 
potrpežljivost stanovalce, ki obedujejo na 
območju jedilnice, ki ga bomo prenavljali v 
letu 2026. Na vhod v jedilnico smo namestili 
tudi ustrezno zaščito – znak SeneCura, da bi 
preprečili nepotrebne nesreče zaradi 
prozornega stekla.   
 
V letu 2025 smo nadaljevali z zamenjavo 
stolov in miz po jedilnicah in skupnem - 
prireditvenem prostoru, kar imamo namen 
nadaljevati tudi v prihodnje, vse do 
zamenjave vseh stolov v Domu za takšne, ki 
so primernejši in varnejši za uporabo strešjih; 
nenazadnje pa so tudi ličnejši in novi. Prav 
tako smo kupili deset novih električnih 
postelj z vso pripadajočo opremo.  
 
Proti koncu leta smo se lotili tudi obsežnejše 
investicije oz. obnove ''press kontejnerja'' 
oziroma stiskalnice za odpadke, kar bo še 
dodatno zmanjšalo skupni volumen vseh 
odpadkov, ki nastanejo v našem Domu, ter 

tako prispevalo k bolj zelenem okolijskem 
odtisu, ki ga vsi skupaj ustvarjamo.    
V Domu smo bili v letu 2025 priča dvema 
večjima izlivoma vode. Ker bo potrebno 
sanirati tudi del stropa, ki sega kar tri 
nadstropja visoko, bo sanacija še posebej 
težavna – izvedli jo bomo v začetku leta 
2026.  
 
V letu 2025 je ostalo nerealizirano: celotna 
ureditev centralne jedilnice – z nakupom 
omare,  prenova kuhinje v atriju in dnevnega 
prostora v avli Doma; za kar srčno upamo, da 
nam bo uspelo v prihajajočem letu. Prav tako 
želimo začeti tudi s sanacijo kopalnic. Tudi 
tokrat se zavedamo, da vsega ne bo mogoče 
izvesti v letu 2026, pa vendar si je potrebno 
želeti, da nam uspe izpeljati čim več 
zastavljenega. 
 
Je pa bilo leto 2025 tudi zame-poslovno, ter 
posledično za vse nas, ki sestavljamo 
vsakdan v Domu, turbulentno. Prav vsem se 
vam zahvaljujem za potrpljenje, podporo in 
sodelovanje, ki ste mi jih izkazovali v času, ko 
sem znotraj SeneCure opravljala še dodatno 
funkcijo in vodenju Doma nisem posvečala 
vsega svojega časa.  
 
Tudi v letu 2026 se bomo zaposleni trudili, da 
prav vsakemu izmed vas naredimo bivanje v 
Domu čim bolj prijazno, pestro in bogato, 
predvsem s številnimi prireditvami in 
potrudili se bomo – ponovno tudi z izletom. 
 
Vesela in hvaležna sem za vsak dan, ki smo 
ga in ga preživljamo skupaj. Za leto 2026 
želim vsem stanovalcem, svojcem in 
zaposlenim obilo dobrega, medsebojnega 
razumevanja, potrpljenja in iskric, ki gorijo 
med nami, ter nas zato delajo tako 
edinstvene. SREČNO 2026 SeneCura 
VOJNIK!  
 

mag. Nina Mažgon, direktorica Doma  

 



 

Hilda Jožefa Cverlin, 8. 12. 1944 

Peter Koštomaj, 9. 12. 1932 

Frančiška Lukež, 12. 12. 1940 

Marija Založnik, 16. 12. 1946 

Hans Rudolf Eisenhut, 23. 12. 1947 

Ivan Letnar, 23. 12. 1952 

Janez Kolmanič, 24. 12. 1941 

Daniela Koštomaj, 26. 12. 1936 

Ivana Preložnik, 26. 12. 1939 

Štefanija Prevec, 26. 12. 1941 

Anton Rus, 29. 12. 1952

V četrtek, 6. novembra popoldan so nas 
obiskali člani folklorne skupine iz Blagovne, ki 
so nam zaplesali in zapeli ob zvoku 
harmonike. Z njimi pa so se zavrteli tudi 
nekateri stanovalci. 

 

V torek, 11. 11. smo obeležili praznik sv. 
Martina. Osrednji dogodek je bila sveta maša, 
ki jo je daroval škof Stanislav Lipovšek.         

 

Naslednji dan so nam Rdeči noski odigrali 
gledališko predstavo z naslovom Gremo na 
morje. 

 

     V petek, 14. 11. nam je glavna sestra Nataša 
Stanić pripravila predavanje o sladkorni 
bolezni s katerim smo obeležili svetovni dan 
diabetesa. 

 

V torek, 18. 11. nas je s svojo trgovino Senior 
obiskala gospa Tamara Ovnik. 

 

20. 11. so nam četrtkov popoldan popestrili 
Arclinski fantje ob spremljavi citer in 
harmonike.  

 

Vse najboljše 

Dogajanje v domu 



 
 V petek, 21. 11. smo z medom, maslom, 
jabolko in mlekom za zajtrk vsi v Domu 
praznovali tradicionalni slovenski zajtrk. 

 

Zadnji ponedeljek v mesecu je imel adventni 
pridih, saj so stanovalci ob pomoči otrok iz 
vrtca Mavrica izdelovali adventne venčke. 

 

Zadnji torek v mesecu smo praznovali rojstne 
dneve stanovalcev, rojenih v novembru. 

 

 

 

 

 

Prihajajoči dogodki 
 

1. 12. 2025 ob 10.00 na mansardi 
Pripravljanje miklavževih šib 
 

4. 12. 2025 ob 10.00 na nadstropju 
Zbor stanovalcev 
 

4. 12. 2025 ob 16.00 na nadstropju 
Popoldanska prireditev: Jožkova banda 
 

5. 12. 2025 ob 10.00 v Vojniku 
Postavitev jaslic in božične smreke na Božičnem 
Vojniku 
 

5. 12. 2025 ob 14.00 na nadstropju 
Miklavževanje 
 

8. 12. 2025 ob 10.00 na nadstropju 
Peka piškotov za darila 
 

9. 12. 2025 ob 10.00 na nadstropju 
Peka piškotov za darila 
 

15. 12. 2025 ob 10.00 recepcija doma 
Krašenje novoletne smreke 
 

16. 12. 2025 ob 10.00 na mansardi 
Peka potice z Natalijo 
 

17. 12. 2025 ob 10.00 na mansardi 
Praznovanje rojstnih dni - december 
 

18. 12. 2025 ob 10.00 na nadstropju 
Sveta maša in spoved 
 

19. 12. 2025 ob 10.00 na mansardi 
Zavijanje poškotov za darila 
 

22. 12. 2025 ob 16.00 v Vojniku 
Ogled božičnega Vojnika 
 

23. 12. 2025 ob 10.00 na nadstropju  
Božična prireditev za stanovalce 
 

31. 12. 2025 ob 10.00 v jedilnici 
Svečano silvestersko kosilo za stanovalce – 
pozdrav direktorice 
 

Ob sredah po telovadbi bo potekala tombola. 
 

Ob torkih bo potekalo druženje z Natalijo. 
 

Vsako soboto in nedeljo po kosilu potekajo 
družabne igre in druženje ob kavi na recepciji.  

 

Dobrodošli pri nas  

 

BEVC Matilda               OSOVNIKAR Jožica 

HANC Marko Jurij        PINTAR Mihajlo 

MEDVED Cvetka        PLAHUTA Vera 

OBRADOVIĆ Petar         POVH Peter 

 


